



## 山区或有雨夹雪

昨天市区最低气温仅有2.5℃，创下今年下半年以来最低气温的新纪录。今天一直到6日，我市最低气温始终维持在2℃~4℃的“低位”，有霜或霜冻，山区最低气温则在0℃或以下，有薄冰。

冬天大有越玩越凶的架势。据市气象台预报，今天我市多云到阴，傍晚到夜里有时有小雨，而山区甚至有可能会有雨夹雪。好在降水过程不会持续太久，明天我市就将重新回到多云的天气。

记者 石承承



## ■有人署名“顺其自然”捐37000元

前天，“顺其自然”再捐善款81万元。或许是受其感召，昨天，一个穿着朴素、举止端庄的老年女性，到市慈善总会捐款37000元，她不愿透露个人信息，只在捐款登记簿上写上“顺其自然”。当工作人员征求她这笔善款使用意向时，她从身上拿出一纸条，上面写着“捐给全国最困难地区农村”。

## ■双十二淘宝宁波馆推活鱼秒杀

为预热双十二，淘宝宁波馆将推出秒杀巨型石斑鱼活动，一条养殖8年时间、重40公斤左右、市场价值3万元左右的鲜活活石斑鱼，将在今晚（12月3日）8点以100多元的价格秒杀。淘宝宁波馆有关负责人介绍，因为鲜活鱼运输困难，此次秒杀将限定范围，只有江浙沪和福建、江西、安徽等少数城市的网友能参与。

除了参与秒杀巨型石斑鱼外，网友还能买到鲜活快送到家的玉秃鱼、头水紫菜等。此外，还有不少东海冰鲜水产品以及咸干海鲜产品可供选择。

## ■88万现金奖以车位来“兑”

还记得余姚那位买房抽中88万元现金特等奖的邵先生吗？因为开发商死活不肯兑奖，邵先生无奈将浙江舜泉置业告上法院。昨天，记者从余姚法院获悉，双方庭后达成调解协议，开发商最终以一个车位的代价，“兑”掉了大奖，邵先生撤诉告终。

详见今日《东南商报》

## ■宁波前10月筹到4.78亿元福彩公益金

11月28日上午，宁波福彩组织50余位代销点业主、热心彩民及媒体记者前往宁波市恩美儿童福利院、宁波市老年疗养院，参观福彩公益金资助项目，为老人和孩子送去了冰箱、电视机等慰问品。

宁波市恩美儿童福利院是专门收养本市社会上十四周岁以下的孤残弃婴（幼）儿的福利机构。该院钱院长指着正在建造的新大楼说：“这几栋楼的修建资金有1700万元来自福彩公益金，我代表孩子们感谢彩民和从业者的支持！”

新建成的宁波市老年疗养院位于江北保国寺旁，这里服务贴心、设施先进，建造费用有8000万元是来自福彩公益金。“想不到平时花几元钱福利彩票，也是在积德行善。”一名福彩彩民在参观中这样感叹。

截至2014年10月底，宁波福彩共销售福利彩票17.36亿元，共筹集福彩公益金4.78亿元。这些福彩公益金专项用于社会福利、社会公益事业。

记者 林华奇 通讯员 甬福

# 够任性！



## 情侣张家界拍“无码婚纱照” 低俗还是真爱？

近日网上传出一组大尺度裸体婚纱照，拍摄地点在张家界景区。照片中情侣赤身裸体，新娘披头纱，与丈夫旁若无人“秀恩爱”。照片场景有

杨过与小龙女，还有阿凡达。十多张照片均无马赛克，引网友热议，有的批评低俗，有的肯定爱情。你咋看？

潇湘晨报



## 脚也能画出大手笔 看了你不得不佩服

法国一滑雪胜地的雪地上近日出现了一幅巨大的几何图案。这些图案看起来规整复杂，精度之高堪比“麦田圈”。事实上，这并不是真正的“麦田圈”，也非外星人所为。而是英国艺术家西蒙·贝克一步一个脚印走出来的“脚步画”。

西蒙大叔说，最开始作画的原因是脚部受了伤，只有在柔软的雪地中行走锻炼才能减少痛苦。但之

后，他发现自己竟然可以用脚画出如此美好的图案，惊讶之余就开始长期从事这项“艺术工作”。

西蒙的画大部分都是大工程，有的一幅画就有6个足球场那么大。这些画为滑雪场引来了大量的旅客，有的游客专程赶来只为了看一眼西蒙的“雪地圈”，这个滑雪场也因此名声大噪。

环球时报



## 大楼也要画成假的 这样有啥意义呢？

沈阳市沈河区朝阳街附近出现一栋画出来的13层大楼，楼体上面6层是灰色的中式风格，下面7层是白色的欧式风格，铁板上的画纸都是贴的，路过的李

京华时报

# 一句话看天下

## 【国内】

★据不完全统计，自公安部“猎狐行动”开展以来，抓获的在逃境外经济犯罪嫌疑人员至少达335人，其中自首人员至少154人。

★中国国民党主席马英九昨日下午在党内高层会议“中山会报”上请辞党主席职务，将于今天正式卸职。国台办发言人范丽青应询表示，近年来，在国共两党和两岸同胞的共同努力下，两岸关系开创了和平发展的新局面，实现了台海地区的和平稳定，给两岸同胞带来了实实在在的利益。

★中消协发布消费警示称，防盗门A级锁几十秒甚至几秒就能打开，呼吁消费者及时更换更安全的B级锁芯。

★据中国工程院院士、中铁隧道集团副总工程师王梦恕介绍，墨西哥方已就单方面取消中国企业的高铁城建项目中标赔偿了1亿多元，中铁建、南车拟启动二次竞标。

★上海民办金苹果学校近日宣布，凡在该校工作满20年的教师，退休时除依法领取国家养老金之外，还有望获得最高60万元人民币的补充退休金。

★原铁道部运输局局长张曙光的情妇罗菲因受贿198万元近日被一审判处有期徒刑5年，宣判后即由取保候审状态转为收监。

## 【国际】

◆俄罗斯政府宣布，将出售所持的该国最大石油生产商——俄罗斯石油公司19.5%的股份，其日产量为420万桶，相当于俄罗斯全国日产出的40%，接近全球日产出的5%。

◆朝鲜最高领导人金正恩近日要求干部禁吸外国品牌香烟，目前朝鲜香烟进口和外国香烟消费已全面暂停。

◆日本国会第47届众议院选举12月2日公示候选人，标志着日本大选正式拉开帷幕。包括少数独立候选人在内，预计最终将有超过1180名候选人参选。

## 【财经】

▲当地时间12月1日，美国资本市场现“奇葩”场景：黄金和原油期货价格多日暴跌后大反弹；而前几天刚刚创下全球公司市值7000亿美元纪录的苹果公司，股价突然“闪崩”，瞬间蒸发400亿美元。

▲昨日两市双双高开高走，早盘震荡上行，临近午盘，券商、银行、保险板块爆发，带领股指加速上涨，午后，大盘延续上午强劲行情，沪指盘中一度上冲至2777点，整日呈现单边上涨走势。截至收盘，沪指涨超80点报2763点涨3.11%，创40个月新高；深成指报9366点涨2.98%。

▲自12月5日（出票日期）起，国内燃油附加费将降10元。这是航空燃油费连续4个月宣布下调，目前燃油费仅为去年同期的一半。